Извещение о проведении открытого конкурса

Форма конкурса: открытый конкурс

Название: конкурс на право заключения договоров об организации сезонных пассажирских перевозок автомобильным транспортом в коллективные сады № 1, 2, 3, 4, 6, 7, 9, 13, 14 в 2016 году.

Организатор: Администрация Качканарского городского округа. Почтовый адрес: 624350, г. Качканар Свердловской обл., ул. Свердлова, д. 8. Контактное лицо: Гильмутдинова Наталья Сергеевна, каб. 302, тел./факс (34341) 6-97-22, адрес электронной почты: prom1@kgo66.ru.

Предмет конкурса: право заключения договоров об организации сезонных пассажирских перевозок автомобильным транспортом в коллективные сады N₂, 2, 3, 4, 6, 7, 9, 13, 14 в 2016 году.

Объекты конкурса: Автобусные сезонные маршруты:

- 1) «Качканарский радиозавод коллективные сады № 6, 7, 9»;
- 2) «ул. Свердлова, дом 30 коллективные сады № 1, 2, 3, 4, 13, 14».

Место и порядок предоставления информации о конкурсе и получения конкурсной документации: конкурсная документация и информация для участников конкурса может быть получена бесплатно всеми заинтересованными лицами в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения с 14^{00} до 16^{00} по местному времени (кроме субботы и воскресения) по адресу: г. Качканар Свердловской обл., ул. Свердлова, д. 8, каб. 302.

Срок, место и порядок подачи конкурсной документации: заявка на участие в конкурсе и конкурсная документация подаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения с 14⁰⁰ до 16⁰⁰ по местному времени (кроме пятницы, субботы и воскресения) на бумажных носителях в закрытых конвертах по адресу: г. Качканар Свердловской обл., ул. Свердлова, д. 8, каб. 302. На конверте указывается наименование конкурса, на участие в котором подается данная заявка и автобусный маршрут.

Место, дата и время вскрытия конвертов с конкурсной документацией, ее рассмотрения и решения вопроса о допуске участников к конкурсу: г. Качканар Свердловской обл., ул. Свердлова, д. 8, каб. 302, 21 апреля 2016 года в 10⁰⁰ часов местного времени.

Место, дата и время подведения итогов конкурса: г. Качканар Свердловской обл., ул. Свердлова, д. 8, каб. 302 27 апреля 2016 года в 10^{00} часов местного времени.

Обеспечение заявки на участие в конкурсе: не предусмотрено.